1. Melyik utvonal a hosszabb a két abra kézul? Készits becslést, majd mérd is meg

a vonalakat! Mi az oka az eltérésnek?
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2. Mekkora a tavolsag a térképen, mekkora a valésagban? Toltsd ki a tablazat
hianyzo részeit! (Figyelj a mértékegységre!)

Méretarany Terképen mert Val6sagban mért
tavolsag tavolsag
1: 6.000 3dm | m
1: 3.000.000 2cm | km
1: 150.000 Sem | Ll km

3. Hasznald a kereséhalozatot, és add meg a pontok helyzetét! Nagyon figyelj, mert
csak par masodperced lesz!

1. kép:
2. kép:

3. kep:
4. kép:

5. kép:

Melyik mez6kon halad at a szok6kathoz vezeté Ut?
Melyik pont van délebbre atotdl? .......................ooll.
Melyik teriilet a legstiribben lakott a pontok altal? ...................

4. Manovaros felett meghibasodott egy repiilogép, ezért a szallitmanyat — hogy
megmeneklljon — kidobaltak beléle. A bekeretezett tertleten (2 négyzet, 1
téglalap) szérddtak szét a csomagok. Mekkora teruletet kell atféstlni az elveszett
értékekért? Valtsd at ezt a szamot!

teriilet nagysaga: ................... kma= ... ha=.................. m2






